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Життя студента неможливо навіть уявити без спорту, який був і залишається невід’ємним 
елементом студентської юності. А є види спорту, що належать до вічних, бо захоплюють усіх, 
незалежно від віку і, крім цього, непідвладні зовнішнім умовам – ні сезонним, ні погоднім, ні 
часовим. Саме до таких видів спорту належить настільний теніс.

Циклова комісія фізичного виховання (голова – заслужений працівник освіти України 
Катерина Єрусалимець) організувала першість педагогічного коледжу з цього популярно-
го виду спорту. Змагання проходили за круговою системою, окремо для юнаків і дівчат. На 
«тенісні дуелі» вийшли 20 хлопців і 26 дівчат, 
які представляли 11 академічних груп ко-
леджу спеціальностей «Фізична культура», 
«Дошкільне виховання», «Музичне мистецт-
во» і «Трудове навчання та технології». 
Змагання проходили під пильним наглядом і 
кваліфікованим та принциповим оцінюванням 
суддівської колегії у складі викладачів колед-
жу Вікторії Розмірчук, Анжели Майбороди й 
Андрія Хмари під головуванням Василя Ко-
ханця.

Висока спортивна напруга поєдинків 
панувала як у чоловічому, так і в жіночому сек-
торах змагань. Закономірно, що майже весь п’єдестал пошани зайняли студенти спеціальності 
«Фізична культура», хоч і майбутні вчителі музики, і завтрашні педагоги дошкільних закладів 
суперничали з ними на рівних. Серед дівчат І місце виборола другокурсниця спеціальності 
«Фізична культура» Валентина Вавренюк, на третьому – її одногрупниця Олена Козлова, а 
«срібло» дісталося студентці третього курсу цієї ж спеціальності Анастасії Формазюк. 

Серед юнаків монополію майбутніх фахівців фізичної культури і спорту було порушено: 
на третю сходинку п’єдесталу переможців піднявся студент другого курсу спеціальності «Тру-
дове навчання і технології» Дмитро Голуб. Перемога дісталася другокурснику спеціальності 
«Фізична культура» Валерієві Стельмащуку, а другим був третьокурсник цієї ж спеціальності 
Михайло Пуренко.

(Сторінку підготувала Валентина КАЩУК)

Всеукраїнська футбольна асоціація студентів запросила жіночу футбольну команду нашої 
академії до участі в Кубку України з футболу. Змагання проходили на стадіоні «Сокіл»у Львові. 
Команди були поділені на дві групи, по чотири учасниці в кожній. Наші дівчата виступали у групі з 
жіночими футбольними збірними «НУ «Львівська політехніка»», «КПНУ» Кам’янець-Подільського 
НУ ім. Івана Огієнка та «УДПУ» 
Уманського державного 
педагогічного університету 
ім.Павла Тичини.

Організатори кубко-
вих змагань поставили за мету 
популяризацію і підвищення 
престижу жіночого студентсько-
го футболу як засобу оздоров-
лення молоді та форми розвитку 
футболу в Україні, визначення 
кращих команд закладів вищої 
освіти, забезпечення належного 
рівня підготовки студентських 
збірних до участі в міжнародних 
змаганнях, а також поліпшення 
майстерності студенток-футболісток і вдосконалення навчально-тренувальної та виховної роботи 
у футбольних командах ЗВО, виявлення кандидатів до збірних команд України для участі у зма-
ганнях різних масштабів. 

До складу нашої команди увійшли студенти коледжу спеціальності «Фізична культура», 
четвертокурсниці Тетяна Мороз (капітан команди) й Олена Озімчук, третьокурсниця Юлія Медвед-
чук, другокурсниці Вікторія Петронюк і Валентина Вавренюк, студентка першого курсу Катерина 
Кузьо, а також третьокурсниця спеціальності «Дошкільна освіта» Тетяна Сухомлин. Академію у 
команді представляли майбутні учителі історії Юлія Хомук і магістрантка спеціальності «Музичне ми-
стецтво» Оксана Головачук. Тренували команду науковці кафедри спортивних ігор і туризму Василь 

Довгаль і Галина Кедрич. У яскравій та видовищній 
боротьбі наші футболістки перемогли команду 
Уманського ДПУ та Кам’янець-Подільського НУ, але 
поступилися «Львівській політехніці» і в кінцевому 
підсумку посіли третє місце у своїй групі.

Відпочивати нашим футболісткам довело-
ся недовго: їх чекав новий турнір – Всеукраїнські 
змагання з футзалу серед жіночих команд у рам-
ках відбіркового етапу Чемпіонату України. Цього 
разу у нашій групі виступали команди «Легіон» з 
Луцька, «ДЮСШ-1» із Хмельницького та «Квітка-
на-Камені» з Кам’янця-Подільського. Змагання 
проходили у Луцьку на полі спортивного комплексу 

«Адреналін-Сіті». Команди змагалися за коловою системою. Перше місце у групі впевнено здобу-
ла команда Хмельницької ДЮСШ № 1. Третє місце – за нашими дівчатами. Кращим бомбардиром 
кременецької команди визнана майбутній учитель історії Юлія Хомук. Разом із нею  футбольну 
честь нашої альма-матер захищали студентки коледжу спеціальності «Фізична культура» Тетяна 
Мороз та Олена Озімчук (четвертий курс), Юлія Медведчук і Марія Тригуба (третій курс), Вікторія 
Петронюк, Діана Мартинюк, Діана Дячук і Валентина Вавренюк (другий курс) і першокурсниця 
Катерина Кузьо, а також четвертокурсниця спеціальності «Дошкільна освіта» Тетяна Сухомлин. 
Від академії до складу збірної увійшли студентки спеціальності «Фізична культура» Валерія Пінчук 
(третій курс) та Ольга Тимощук (четвертий курс). 

Підготовка нашої жіночої футбольної збірної до змагань здійснювалась під керівництвом 
президента ФК «КОГПА», ректора академії, професора Афанасія Ломаковича та начальника ко-
манди, завідувача кафедри спортивних ігор і туризму, доцента Віктора Голуба. Безпосередньо 
працювали з командою тренери, науковці кафедри спортивних ігор і туризму Василь Довгаль і Га-
лина Кедрич та адміністратор Тетяна Кіркова. 

Матеріально-технічне забезпечення участі нашої збірної у Всеукраїнських змаганнях 
здійснювали студентський профком (голова Андрій Заблоцький), колектив магазину «Візит» (ди-
ректор Сергій Кондратюк), декан факультету фізичного виховання і біології, доцент Олександр 
Бережанський, науковець кафедри спортивних ігор і туризму Тетяна Кучер.

Змагання стали позитивним кроком у справі популяризації та розвитку жіночого студентсь-
кого футболу, у пропаганді здорового способу життя серед молоді. 

Вікторія Петронюк поступила вчитися до нашого педагогічного коледжу, переслідуючи 
єдину мету – бути вихованкою непереможного рукоборця світової слави Андрія Пушкаря. І пер-
ший рік навчання 
дівчини міг стати 
для неї крахом мрій, 
бо приніс непоправ-
ну втрату для світу 
армрестлінгу, для 
Кременця, для всіх, 
хто не міг змиритися 
з тим, що славного 
Чемпіона вже немає 
серед нас. Однак 
справжні спортсме-
ни сильні тим, що 
знаходять у собі 
сили долати емоції, 
переживати поразки, 
щоб жити і перемага-
ти в майбутньому за-
ради найдорожчих 
людей, заради світлої пам’яті про тих, хто відійшов. 

Улюблений тренер не пішов назавжди: він заповів Кременцю стати потужним джерелом 
чемпіонів-рукоборців, залишив могутній енергетичний заряд нестримного прагнення до перемоги 
і любові до життя.

Напередодні перших роковин пам’яті Андрія Пушкаря Вікторія Петронюк у складі збірної 
України стала учасницею ХLІ Чемпіонату світу з армспорту, що проходив у румунській Константі. 
Дівчина була однією із 1100 рукоборців, які представляли 56 країн. У непростій боротьбі серед 
юнацького контингенту до 18 років у ваговій категорії до 55 кг нашій юній спортсменці підкорилися 
суперники з Туреччини, України, Словаччини, Росії. В кінцевому підсумку, вона виборола шосте 
місце на ліву і переможне третє – на праву руку, яка, до речі, була раніше травмована. 

Саме наполегливі заняття у вимогливих тренерів Вадима Стецюка і Максима Поліщука 
–  чемпіонів і послідовників Андрія Пушкаря, а ще непереборне бажання перемогти допомогли 
Вікторії піднятися на п’єдестал світової слави, вшанувати пам’ять свого великого учителя успіхом  і 
стати гідною ученицею школи його імені.  

Традиція щорічно проводити осінній легкоатлетичний крос цьогоріч покликала студентів 
нашого педагогічного коледжу до спортивної бази місцевого трампліну.

Учасниками забігу стали 46 юнаків та 74 дівчини з усіх груп І – ІV курсів.  Організаторами 
його виступили викладачі циклової 
комісії фізичного виховання на 
чолі з  головою комісії Катериною 
Єрусалимець. Головний суддя зма-
гань – Василь Коханець.

Як завжди, юнаки долали 
дистанцію 1000 м, а дівчата – 500-
метрівку. Найшвидшими серед дівчат 
виявилися Діана Мартинюк (21-Фк), а 

серед хлопців – Володимир Дмитрук (41-
Фк). Відповідно другими стали Анастасія 
Пасічник (11-Фк) і Богдан Грушицький (21-
Фк), а третіми – третьокурсниці Сніжана 
Лошкобанова та Катерина Герасимюк і 
другокурсник Максим Саган. 

У командній боротьбі визначено 5 
переможних місць: 11-Фк група – перші, 
21-Фк – друге місце, 22-Дк – третя позиція, 31-Дк – четверта і 21-Дк – на п’ятому місці.

Сама погода сприяла проведенню кросу – й у програші не лишився ніхто, тому що біг, 
безумовно,  покращив і фізіологічні показники учасників, і їхній емоційний стан.

З метою популяризації фізичної культури і спорту, розповсюдження олімпійських ідеалів, 
пропаганди ідей олімпізму та сприяння розвитку спортивно-масової і фізкультурно-оздоровчої 
роботи серед дітей студенти факультету фізичного виховання та біології Кременецької  
гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка спільно з учителями фізичної культури 
Тетяною Іванюк і Валентиною Гарас організували спортивне свято «Олімпійські перегони» для 
учнів 3 та 5 класів Волинського ліцею імені Нестора Літописця. 

В ході проведення «Олімпійських перегонів» учні продемонстрували свої фізичні 
здібності, закріпили теоретичні знання щодо ведення здорового способу життя, про історію ви-
никнення та розвитку Олімпійських ігор, олімпійських символів і традицій. 

Щиро дякуємо кожній дитині за створену атмосферу радості й емоційного благополуччя, 
за подаровані усмішки і за нестримні емоції, які вирували на святі. Адже дитяча усмішка – най-
кращий подарунок, бо завжди щира!

Микола БОЖИК 
керівник Кременецького відділення 
Олімпійської Академії України

Галина КЕДРИЧ

НА  ФУТБОЛЬНОМУ  ПОЛІ –  ДІВЧАТА! ГІДНА  СВОГО  НАСТАВНИКА!

ВПЕРЕД –  ЗА  ТРАДИЦІЄЮ!

ОЛІМПІЙСЬКІ   
ТЕНІС –  СПОРТ  БЕЗ  ТАЙМ-АУТАП Е РЕГОНИ


